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3 حزيران 2010

مركز إعلام: صحافيونا مش لفشة الغل!
مركز إعلام يستنكر الإعتداء على الزميل محاسن ناصر وطاقم الجزيرة

علم مركز إعلام أن أفراد من قوات الشرطة والوحدات الخاصة التي أستدعيت لتفريق الطلاب الجامعيين المتظاهرين في مدخل معهد التخنيون يوم أمس، الأربعاء، قاموا بالإعتداء على مراسل صحيفة كل العرب وموقع العرب بالضرب المبرح بالهروات وتسببوا له بأضرار جسدية جسيمة أضطر على اثرها إلى تلقي العلاج في مستشفى رمبام.
هذا ومن خلال حديثنا مع الزميل محاسن ناصر عُلم انه قام وقبل الإعتداء عليه بالكشف عن هويته والتوضيح لقوات الشرطة بأنه مراسل صحافي وعلى الرغم من ذلك تعرض للتنكيل والضرب.
وفي سياق متصل، عُلم أن مجموعة من اليهود المتشددين قاموا أول أمس، الثلاثاء، بالإعتداء على طاقم الصحافيين من قناة الجزيرة أثناء تغطيتهم للأحداث في عسقلان حيث أصيب الصحافي وليد العمري بجراح اضطر هو الآخر تلقي العلاج على اثرها.

يرى مركز "إعلام" أن سلسلة الإعتداءات على الصحافيين ما هي إلا شهادة إنجاز للصحافيين لما قاموا به من كشف لحقائق عملت إسرائيل ومؤسساتها المختلفة على تضليلها والتعتيم عليها فيما يتعلق بالإعتداء الهمجي على أسطول الحرية. كما ويرى المركز أن هذا الإعتداء ما هو الا تفريغ لغضب المؤسسة الاسرائيلية من كشف الاعلاميين لوجهها الحقيقي.

نحن في مركز "إعلام" ندين بشدة هذا الإعتداء، لا سيما وأن الحديث يدور عن صحافيين، ونطلب من المعتدين التوجه إلى مركز الشرطة وتقديم الشكاوى حتى يتسنى لنا متابعة الموضوع قضائيًا، كما ونطلب من الزملاء إعلامنا في حالات إعتداء مشابه.
لمزيد من التفاصيل يرجى التوجه لمركز إعلام: 046001370
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