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خبر للصحافة

مركز "إعلام" يختتم دورة "المهنية الصحفية في عصر التحديثات التكنولوجية"

جمّال: عاتِب على الإعلاميين ذوي الباع الطويل في المجال، واللذين لا يشاركون في مثل هذه الدورات كمستمعين راغبين في معرفة الجديد..

مركز "إعلام" سيفتتح السنة الجديدة بالإعلان عن إسم الصحافي الفائز بمسابقة "جائزة التحقيق الصحفي للعام 2010"..

ضمن مشروع تأهيل وتدعيم الصحافيين العرب، إختتم مركز "إعلام" ظهيرة الجمعة 10.12.2010 دورة "المهنية الصحفية في عصر التحديثات التكنولوجية" ضمن مشروع "تأهيل وتدعيم الصحافيين العرب"، في إحتفال صغير بدأه مدير مركز "إعلام" د. أمل جمّال بكلمة أثنى من خلالها على مواظبة المشتركين في الدورة التي امتدت على مدار ثلاثة أشهر، بمشاركة 26 مشاركاَ ومشاركة، وقُدمت من خلالها 90 ساعة من المحاضرات، قدمها خيرة المحاضرين في مختلف المضامين الصحفية، اللغوية والعملية.
وأكد جمّال في كلمته بأن مركز "إعلام" يرى في نفسه المركز الإعلامي العربي المحلي الوحيد الذي يملك القدرة على تأهيل الصحافيين، تدعيمهم وتدريبهم مهنيا. وأضاف بأن المركز يسعى لتطوير دورات يمنح المشاركون في ختامها شهادات تساهم في دمجهم في سوق العمل الإعلامي، وذلك لأن الدورات وورشات العمل تبنى على أسس مهنية، تتناسب مع الإحتياجات العملية اليومية للصحافيين، والتحديثات التكنولوجية.
ونوه جمّال في حديثه بأنه عاتِب على الإعلاميين ذوي الباع الطويل في المجال، واللذين لا يشاركون في مثل هذه الدورات كمستمعين راغبين في معرفة الجديد، مشيرا الى أن دينامكية المجال الإعلامي تحتم علينا مواكبة التطورات بصورة متواصلة، مشيرًا الى أنه حرص على المشاركة في أكبر عدد ممكن من اللقاءات خلال الدورة لما فيها من معلومات قيّمة وحديثة، كان من المفيد الإطلاع عليها.

وأضاف جمّال بأنه مع انتهاء العام الحالي والإطلاع على مجمل الجولات والدورات وورشات العمل التي خرجت الى حيز التنفيذ في "إعلام" بشكل منفرد أو بمشاركة مؤسسات اعلامية أخرى – عربية وأوروبية، فإن ردود الفعل، ومشاركة عدد كبير من الصحافيين والإعلاميين تدفع بالمركز نحو تخطيط سنة جديدة غنية بالفعاليات والدراسات. 
هذا وقد إستضاف "إعلام" خلال حفل الختام المخرج المقدسي رياض إدعيس، حيث تم عرض فيلمه "شويش شويش" تبعه نقاش حول مضمون الفيلم ولغته السينمائية. وأختتم اللقاء بتوزيع الشهادات على 19 مشاركاً إستوفوا الشروط المطلوبة للحصول على الشهادة.
جدير بالذكر بأن دورة "المهنية الصحفية في عصر التحديثات التكنولوجية" بدأت في السابع عشر من أيلول الماضي، حيث تم إجراء اللقاءات – حسب المضامين والمحاضرين- في الناصرة ورام الله، وتضمنت 90 ساعة من المحاضرات وورشات العمل في مواضيع: التصوير الفوتوغرافي، تصوير الفيديو والمونتاج، لغة الجسد وفن التصرف في المقابلات المصورة، الكتابة الإبداعية، الكتابة الإخبارية، اللغة العربية، التحرير الصحفي، التقارير والتحقيقات الصحفية، أسس العمل الإذاعي، أسس العمل التلفزيوني، فن كتابة مقال الرأي، برامج تلفزيون الواقع وتطور الإعلام الرقمي والإنترنت. 
بقي أن نذكر بأن مركز "إعلام"  سيعلن قريبا عن مِنَح للصحافيين-  قد يصل عددها الى إثنتين - للتدريب في مؤسسات إعلامية المانية. كما وسيفتتح المركز السنة الجديدة بالإعلان عن إسم الصحافي/ة الفائز/ة بمسابقة "جائزة التحقيق الصحفي للعام 2010" والتي شارك به ستة صحافيين شباب، بإنتظار كل منهم تقدير قيّم على مشاركته وللفائز/ة جهاز حاسوب متطور.
